IB102 — dkol 4, priklad 1 Odevzdani: 15.10.2012

Vypracoval(a): UCO:
Skupina:

1. [3 body] Uvazte néasledujici ¢tyfi relace:

uRyv <= délka slova u i délka slova v je nejméné 10 (tj. |u| > 10 a |v| > 10)
uRyv <= délka slova u a délka slova v se lisf nejvyse o 1 (tj. ||ul — |v|| < 1)
uRsv <= #i(u) = F#4(v)

uR;v < (u=v)V (Jul = |v] =2n pro ngjaké n > 1 a zdroven

n-ty znak slova u se shoduje s n-tym znakem slova v).

a) Zjistéte, které z uvedenych relaci nejsou reflexivni a dokazte to o nich.
b) Zjistéte, které z uvedenych relaci nejsou tranzitivni a dokazte to o nich.

c) Zjistéte, které z uvedenych relaci nejsou pravou kongruenci a dokazte to o nich. U
relaci, které jsou pravou kongruenci urcete jejich index.



